CHATAEM YCTHO
1 Knacc

ABTOp npeseHTauumn
KopoBuHa UpnHa HukonaeBHa

YUYNUTENb HaYarbHbIX KNaccoB
MBOY «COLLU Ne9»
r.CadpoHoBo CmoneHckomn obnactu




» Kakoe yncno nsoopaxeHo ?
! * YMeHbLWNTEe Ynucrno 58 Ha 1, 2, 3, 4.

0
58-1= 57 58-5= 53
58-2= 56 58-6= 52
58—-3= 55 58-7= 51

58-4= 54 58-8= 50

Kakne gpyrue yncna MoXHoO BbI4YECTb U3 Yucna 58,
4YTOObI B €ro 3annucu N3MeHunachb TonbKo uudpa B
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* LeM Noxoxun paBeHCTBa B KaXXa0M
cTonoue?
 Yem oTnnyarTca?
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Ha3oBW ANWMHY KaXkgoro oTpeska
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Pewin 3agavy

Y Jlapucekl neHta 95 cm, ay CBeTbl — 90
CM. Ha cKonbKO CaHTUMETPOB KOpo4e

neHTta CeeTbl?
mn 95 cm 1

CB.E ?

90 c™m

PeweHne95 —-90 = 5 (cm)

OTBeT:Ha 5 cM NeHTa CBeThbl
Kopoue.
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YUYUTESb HavanbHbIX KITacCoB
MBOY «COLLU N29»
r.CadoHoBo CmMmoneHckon obnacTu

Pecypchbil:
« Ky6uku http://www.rewalls.com/download/12162/1600x1200
« AsTOp WwabnoHa KoposnHa NpuHa HukonaesHa

« H.B.ctomunHa «MaTtemaTuka. 1 knaccr», CmoneHck: Accoumnaumsa XXI
BeK, 2010r

 H.B.WctomunHa, 3.6.Peabko «MatemaTtunka. Pabovasa tetpaab. 1
knacc/4yacTtb2/», CMmoneHck: Accoumnaumsa XXI Bek, 2013r.

 H.B.ctomuHa, I'.l.LLUmbipéBa «MaTemaTuka. KOHTpoOrnbHbIE paboThl.
1 knacc», CmoneHck: Accoumaumsa XXI Bek, 2013r.




